

Письма наших читателей

На фермах беспорядок

На животноводческих фермах колхоза «Путь Ленина», Кировского сельского Совета, нет никакого порядка в учете кормов и молочной продукции. На молочно-товарной ферме коров доят когда пожелает. Очи скотника лохий производят в 8 часов, другие — в 11, а третьи — в 12, при этом зав. фермой М. К. Малькова не присутствует, количество по-лученного молока замечает, а запись производится со слов диктора.

Не лучше дело обстоит на конеферме. За 22-и доильных

ухаживает конюх В. И. Ястребов. Ночью на конопоне никто не лежит, если долеть придется вечером, то она без коры ходила стоять до 9 часов утра. Появился доильный по-той из пруда и довели их до истощения.

На животноводческих фермах колхоза не соблюдаются нормы кормления, ни рапс, кормления. Президент колхоза Т. Нарышев не требует от колхозников добросовестного труда.

Г. И. Мальков.

Не срывать занятий в школе

В Ампинской средней школе часто по горам электролюстры, который дают школе электротяговую станцию стеклозавода им. Ка-лининграда. Обично свет гаснет перед последним уроком. Поэтому получается, что трошки, чтобы не срывать занятия в своей школе,

если последний урок устный, то занятия продолжаются в

тенинте, а если письменный, то учащихся приходится рас- пускать по домам.

Неужели руководители стекло-завода им. Калининграда не могут организовать работу электротяговую станцию, чтобы не срывать занятия в школе?

Да и где выступать участникам самодеятельности, если

такие обстоятельства?

И. Емельяненко.

Танцы да кино

Плохо обстоит дело с оркестрализацией культурно-массовых работ в последние стеклозаводы им. Воровского. Кроме кино да танцев, здесь ничего не происходит. Вот уже в течение двух лет не ставляется ни одного концерта художественной самодеятельности.

Да и где выступать участникам самодеятельности, если

Удачная облава

На территории района появились волки. В целях уничтожения волков представители общества охотников создали бригаду при руководством охотничьим Н. И. Арсеньевым.

На этих бригадах в районе колхоза им. М. Горького про-

исходит облава. Уничтожено 6 волков. В этой удалой охоте участвовал агроном Иван Осипкин под звуками хрипящих.

Сейчас охотники ведут об-

лаву на волков в Борисовском и Григорьевском сельсоветах.

Г. Иванов.

Руками школьников

В двух школах сельской краеведческой начальной школы № 2 на период зимних школьных каникул раскрыты кружки для изучения народных промыслов, занятий в которых учащиеся. Первые из-

делия в кружках и мастерских воставлены для обозре-

ния.

Внешне воспитательная пра-

зывает работу вузов «умеющие руки» средней школы № 1. На

стене красуется более двух десятков работ, мастерски сде-

ланы руками детей и под-

ростков.

— Каким мастерством пра-

зывает работа вузов «умеющие

руки» средней школы № 1. На

стене красуется более двух десятков работ, мастерски сде-

ланы руками детей и под-

ростков.

— Каким мастерством пра-

зывает работа вузов «умеющие

руки» средней школы № 1. На

стене красуется более двух десятков работ, мастерски сде-

ланы руками детей и под-

ростков.

— Каким мастерством пра-

зывает работа вузов «умеющие

руки» средней школы № 1. На

стене красуется более двух десятков работ, мастерски сде-

ланы руками детей и под-

ростков.

Адрес Редакции: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской области, ул. Калинина, дом 23 телефон 2-37

Плохая столовая

На территории приказчикального рынка имеется столовая № 7.

В столовой холодно и обслугивающему персоналу приходится работать в пальто. Стульев нехватает, нельзя увидеть также и столы и стулья, ни спилки. Выбор блюд незначительный, да и обеды подаются посетителям осты-шими.

С. Махимов.

Дома без номеров

Не упорядичено в городе с нумерацией домов и называнием улиц.

Обособлено это наблюдают в деревне Никольское на Никольском поселке между деревнями Никольское и Садово. имеющих переход без назы-вания, дом, стоящий здесь, так же не имеет номерного знака.

К. Антонов.

Выплата выигрышей по займам

Центральная сберегательная камера проводила выплату выигрыша держателям облигаций по земельным государственным займам, гражданами которых состоят участники в различных числах де-

кабрии 1954 года, и сумме 315 тысяч рублей.

Продолжали с выплате облигации, выпущенные 12500 рублей, 5 000 рублей в 28 об-

лигативов по 1 000 рублей.

Ф. Лукьянов.

Тиражи займов в январе

В январе 1955 года состоялся первый тираж займов на сумму 100 миллионов рублей, выданых Центральным банком СССР Егорову государственным заемщикам восстановления и разви-тия народного хозяйства СССР и 30 января Государственным земельным кредитом внутреннего ин-дустриального займа.

Во второй половине января учащимися, получили одобрение в областных органи-зациях.

Демонстрируют свою труда и юные биологи первой группы, а также юные биологи второй группы, а также юные биологи третьей группы, а также юные биологи четвертой группы, демонстрируют свою экспозицию кружок физики средней школы № 2. Здесь уста-новлены экспонаты, демонстрирующие различные приборы для изучения явлений при-премиями, много сложных элек-тронодиодов.

Интересные работы химиче-ских кружков Особое удовле-творение вызвало выставку хими-ческих кружков средней школы № 2, созданную ко-ординатором кружка, на-зываемым макетом хлорной кислоты, «мо-ногий прибор для полу-чения хлора и другие».

Технический кружок семина-рии № 2, созданную ко-ордина-тором кружка, на-зываемым макетом хлорной кислоты, «мо-ногий прибор для полу-чения хлора и другие».

Вокруг выставки, посетители

с интересом смотрят на

экспонаты, демонстрируемые

юными школьниками.

Вокруг выставки, посетители

с интересом смотрят на

экспонаты, демонстрируемые

юными школьниками.

Вокруг выставки, посетители

с интересом смотрят на

экспонаты, демонстрируемые

юными школьниками.

Вокруг выставки, посетители

с интересом смотрят на

экспонаты, демонстрируемые

юными школьниками.

Вокруг выставки, посетители

с интересом смотрят на

экспонаты, демонстрируемые

юными школьниками.

Вокруг выставки, посетители

с интересом смотрят на

экспонаты, демонстрируемые

юными школьниками.

И. Казаков.

Плохая столовая



В Китайской Народной Республике широко известно государственное хозяйство «Лутай» в провинции Хэбэй. Многие предприятия этого хозяйства механизированы. В этом году на площади 1 000 гектаров собран урожай риса в среднем по 4,6 тонн с гектара.

На снимке: молотый урожай электромолотилкой.

Фото агентства Синьхуа.

ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

Советское предложение нужно приветствовать

По сообщению национального представителя Франции в Москве Юрия Мокса, заявление Франции в связи с вопросом о вхождении в Китайской Народной Республике, на котором национальный представитель заявил, что Советский Союз готов передать в распоряжение Организации Объединенных Наций научно-технический опыт относительно работы первой электростанции на атомной энергии.

Это сообщение, заявлено Моком, является логичным следствием политики пакистанской стороны в отношении Китая.

Пакистанская сторона заявила, что Китай не может быть нейтральной и должна вооружиться, сделавшее им в конфликте с Индией опасным оружием.

По мнению агентства Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа, пакистанская сторона заявила, что Китай не может быть нейтральной и должна вооружиться, сделавшее им в конфликте с Индией опасным оружием.

По сообщению агентства Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Газета «Дер абен» о переходе немецкой Западной Германии в ГДР

Газета «Дер абен» в сообщении из Бонна излагает заявление главного экономиста Западной Германии, что переход в ГДР не может быть нейтральным и должна вооружиться, сделавшее им в конфликте с Индией опасным оружием.

По сообщению агентства Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

По сообщению агентства Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.

Но передает агентство Синьхуа со ссылкой на сообщение из Токио, государственно-политический советник Китая и посол Китая в Индии должны приветствовать

предложение о вхождении Китая в Организацию Объединенных Наций.